

Zápisnica č. 4/2012

z riadneho verejného zasadnutia poslancov obecného zastupiteľstva v Šúrovciach,
konaného dňa 04. 12. 2012 o 18.⁰⁰hod. v KD.

Prítomní: 5 poslancov podľa prezenčnej listiny

Ostatní prítomní: Líšková Zdenka, zapisovateľka
Mgr. Balejčíková Iveta, kontrolórka obce,
Polakovičová Daniela, pracovníčka OcÚ,
Komarňanská Marta, pracovníčka OcÚ,
Krajčovič Jozef, pracovník OcÚ.

Ostatní prítomní: 15 občania podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Rozpočet obce na rok 2013.
4. Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2013 o daniach a poplatkoch.
5. Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2013.
6. Rôzne.
7. Diskusia.
8. Schválenie uznesenia.
9. Záver.

Zasadnutie poslancov OcZ otvoril a viedol starosta obce Ing. Richnák Miloslav. Skonštatoval, že sú prítomní piati poslanci. Poslanci Mgr. Náhlik Miroslav, Ing. Mrva Juraj, Ing. Zavadan Patrik sa vopred ospravedlnili, p. Toman Marek sa neospravedlnil. Starosta všetkých prítomných poslancov a občanov privítal, uviedol program. Za zapisovateľku navrhol Líškovú Zdenku, za overovateľov zápisnice navrhol Mgr. Mikulášovú Katarínu, Ing. Komarňanského Pavla. Do návrhovej komisie navrhol Ing. Brečku Martina ako predsedu a členov Benediková Pavlína, Hrčku Mareka. Starosta vyzval prítomných poslancov k hlasovaniu za program zasadnutia poslancov.

Za: 5 poslancov

proti: 0

K bodu č. 2:

Kontrola plnenia uznesení.

Starosta obce previedol kontrolu plnenia uznesení. Skonštatoval, že zo zasadnutia poslancov č. 3/2012 z 18.09.2012 sú uznesenia č. 59-63 splnené. Z predchádzajúcich zasadnutí je v plnení uznesenie č. 40/2011- vysporiadanie majetku p. Stanislava Drábika.

Za : 5 poslancov

proti: 0 poslancov

K bodu č. 3

Rozpočet obce na rok 2013.

Starosta prítomných stručne oboznámil o predkladanom návrhu rozpočtu. Návrh rozpočtu na rok 2013 bol zverejnený na vývesnej tabuli od 19.11.2012. Rozpočet na rok 2013 vychádza zo skutočného plnenia rozpočtu k 30.09.2012, je navrhnutý na roky 2013-2015. Návrh rozpočtu na rok 2013 -2015 je vyrovnaný do výšky 932 600,- €.

V zmysle záverov z rokovania z Rady ZMOS s Vládou SR bolo vydané memorandum, v ktorom je doporučené krátiť výdavky obce o 15 % oproti roku 2012, čo sa v rozpočte v jednotlivých položkách aj premieta. Návrh rozpočtu prejedнала Finančná komisia pri OcÚ, ktorá k jeho schváleniu vydala kladné stanovisko. Stanovisko k návrhu rozpočtu predložila kontrolórka obce Mgr. Balejčíková, ktorá ho stručne zdôvodnila, jej stanovisko tvorí súčasť zápisnice. Poslanci sa s návrhom oboznámili na predzasadnutí zo dňa 27.11.2012.

Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 64/2012

Za: 5 poslancov

proti: 0 poslancov

K bodu č. 4

Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 1/2013 o daniach a poplatkoch.

Návrh bol vyvesený od 19.11.2012 na úradnej tabuli. Starosta prítomných stručne oboznámil o návrhu VZN č. 1/2013. V predloženej návrhu sadzby dane z pozemkov a stavieb zostali nezmenené, zmeny boli navrhnuté v poplatkoch za odvoz komunálneho odpadu pre miestnych podnikateľov a zrušenie všetkých zliav pre občanov. Vzhľadom k tomu, že na zasadnutí sa zúčastnil nízky počet poslancov VZN č. 1/2013 nemohlo byť schválené. V platnosti pre rok 2013 zostáva VZN č. 1 z roku 2012.

Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 65/2012

Za: 5 poslancov

proti: 0 poslancov

K bodu č. 5

Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2013.

Spracovala a predložila ho kontrolórka Mgr. Balejčíková. Poslanci sa s návrhom oboznámili na predzasadnutí dňa 27.11.2012 a zverejnený bol na vývesnej tabuli od 19.11.2012.

Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 66/2012

Za: 5 poslancov

proti: 0 poslancov

K bodu č. 6

Rôzne.

a) Predaj pozemku s p. č. 879/5 p. Branislavovi Jánoškovi

Uznesením č. 56/2012 z 12.06.2012 bol vydaný súhlas OcZ k predaju pozemku p. č. 879/5 po predložení geometrického zamerania s presnou výmerou pozemku a súdnoznaleckého posudku na odpredávanú parcelu. Poslanci rozhodli o predaji p. č. 879/5 o výmere 100 m² za cenu 26,- €/ m²

Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 67/2012

Za: 5 poslancov

proti: 0 poslancov

b) Nedoplatky voči obci: daň z nehnuteľnosti, poplatky za vodu, nájomné v 13 bytová jednotka

Celková výška nedoplatkov za vodu predstavuje sumu 8 755, 79 ,- €, evidovaná u 32 občanov. Poslanci konštatovali, že nedoplatky na vode sú oveľa vyššie ako na daniach z nehnuteľností, preto navrhujú odpojiť občanov od dodávky pitnej vody z obecného vodovodu. Tých občanov, ktorí majú nedoplatok vyšší ako 300,- €. V prípade, že tento nedoplatok nebude uhradený do 31.12.2012 bude im voda odpojená ku dňu 7.1.2013.

Poslanci hlasovali: Uznesenie 68/2012

Za: 5 poslancov

proti: 0 poslancov

c) Nedoplatky na nájomnom v 13 bytová jednotka.

Sú evidované u 10- ich nájomníkov a k 27.11.2012 predstavujú sumu 14 048,98 ,- €. Poslanci prijali uznesenie.

Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 69/2012

Za: 5 poslancov

proti: 0 poslancov

d) Dotácia na vydanie publikácie.

Obecný úrad obdržal od Mgr. Jaroslava Hrušovského žiadosť o dotáciu na vydanie publikácie: „Stĺpy Váhu vo Valtov Šúre“, ktorú z časti pripravil PhDr. Bohuš Hrušovský. Vzhľadom k úmrtiu táto publikácia nebola dokončená a vydaná.

Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 70/2012

Za: 5 poslancov

proti: 0 poslancov

e) Odovzdanie petície- rekonštrukcia cesty Šúrovce- Zavar

Stručnú informáciu podal starosta obce, s tým, že táto petícia bola odovzdaná na VÚC Trnava, podpísalo ju 937 občanov Šúroviec.

f) Odtok vody na ul. Hájska a Valtašúrska

Stručnú informáciu predniesol starosta. Ing. Kassay predložil Záverečnú a geologickú správu k vyriešeniu tohto problému. Celkové náklady sú stanovené do výšky 72 000,- €. Týmito finančnými prostriedkami obec však nedisponuje, preto je potrebné požiadať o financovanie z eurofondov.

g) Prechod pre chodcov pri KD Šúrovce

Starosta informoval, že do dnešného dňa bolo vypracované geodetické zameranie, následne môže byť vypracovaná projektová dokumentácia, ktorá bude odovzdaná na Obvodný úrad pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie v Trnave k doriešeniu.

h) Finančný príspevok

Spoločenstvo mladých požiadalo o finančný príspevok na realizáciu živého Betlehemu v hodnote 200,- €. Zároveň Kultúrna komisia pri OcZ požiadala o úhradu faktúry za vianočný koncert, ktorý sa uskutoční v miestnom kostole, v sume 300,- €.

K bodu č. 7

Diskusia.

Mgr. Mikulášová - poslankyňa

Oboznámila prítomných poslancov, ako aj ostatných občanov s prípisom, v ktorom sa Rada rodičov pri Materskej škole v Šúrovciach obracajú na poslancov s požiadavkou na doriešenie priestorov Materskej školy na Hornej ul.. Uviedla, že budova bola postavená v r. 1912 a súčasný stav je nevyhovujúci (V zmysle kontroly z odboru Hygieny detí a mládeže, ktorá bola v škôlke prevedená dňa 23.11.2012) Rada rodičov pri Materskej škole by uvítala osobné stretnutie s poslancami OcZ na ich nasledujúcom zasadnutí, kde by sa tejto problematike spoločne venovali. Prípis je súčasťou materiálov.

Ing. Richnák Miloslav - starosta

„Danú situáciu nie je možné riešiť z financií obce, je nutné riešiť z finančných prostriedkov poskytujúcich eurofondy.“ Navrhol vytvorenie priestorov pre deti v terajšej učebni pracovného vyučovania v areáli Základnej školy Šúrovce.

Benediková Pavlína - poslankyňa

„O vyriešení problematiky škôlky sme už veľa rozprávali, je potrebné predať obecnú budovu centra voľného času vo Varov Šúre, získané finančné prostriedky by mohli byť použité na čiastočné riešenie tejto problematiky!“

„Starostu sme poverili jednaním s Arcibiskupským úradom v Trnave o výmene pozemkov, ale doteraz neurobil nič, preto žiadam o prijatie uznesenia, v ktorom zaviazeme starostu jednat' v danej veci!“

- Problematika chodníky

„Z obecného úradu odišli prípisy pre občanov na doriešenie rekonštrukcie chodníkov a ostalo ticho, zvažujme vypracovať zmluvy na prenájom pozemkov od občanov a pomaly začať s rekonštrukciou chodníkov v obci, pretože tieto chodníky sú v dezolátnom stave a hrozia úrazy, predovšetkým starších občanov!“

- Jubilanti

Poslankyňa žiada, aby sa jubilanti 65 roční a starší spoločne stretali v priestoroch kultúrneho domu, kde im všetkým budú odovzdané spomienkové darčeky. „Uctieваме si jubilantov, tak si môžeme uctiť aj narodenie detí, tým, že im pripravíme uvítanie na obecnom úrade!“

p. Kunkela- - občan

Vyjadril sa k ceste a k chodníkom na Južnej ul., vzhľadom na to že v tejto oblasti je vybudovaných mnoho nových rodinných domov a mladých rodín s deťmi, je potrebné aby sa dobudovali jednotlivé komunikácie na Južnej ulici.

Mgr. Špačková – riaditeľka ZŠ s MŠ

Mgr. Špačková sa opäť vyjadrila k problematike stavu Materskej školy na Hornej ulici. Momentálne riešia havarijný stav elektroinštalácie, na ktorú sú už pripravené peniaze z KŠÚ v Trnave. V najnutnejšom prípade bude situácia v Materskej škole na Hornej ulici doriešená tak, že zo zostatkov finančných prostriedkov určené pre ZŠ sa prerobí matematicko- fyzikálna učebňa na priestory určené pre deti z materskej školy. Vyzvala poslancov, aby danú problematiku nepodceňovali a začali už v danej veci konať!

Ing. Volek- občan

Informoval sa o kominárskych prácach v obci, pretože uňho ešte kominárske práce oprávnený pracovník nerobil a mal by o ne záujem. V obci pôsobí kominár p. Duba, Obecný úrad ho upozorní na návštevu domu p. Voleka.

p. Ďurišová Elena- občianka

Informovala sa o termínoch schôdze, ktoré boli plánované na štvrtky a dnes je utorok.

Ing. Richnák Miloslav - starosta

Ing. Richnák odpovedal na dotaz p. Ďurišovej, že 06.12.2012 je posedenie s dôchodcami, taktiež je potrebné dodržanie lehôt na vyvesenie návrhov rozpočtu, VZN. Takisto mala jeden voľný termín 04.12.2012 p. kontrolórka obce, ktorá pôsobí aj na iných obecných úradoch.

Mgr. Špačková – riaditeľka ZŠ s MŠ

Škola organizovala v KD 50. výročie založenia školy a pri tejto príležitosti si všimli, že sú značne zničené parkety v sále KD a je nutná ich údržba- vybrúsiť.

p. Stúpalová- občanica

Mala dotaz k vystaveniu faktúry za kanalizačnú prípojku, firma VIS- výstavba inžinierskych stavieb jej robila zhotovenie kanalizačnej prípojky. Údaje vo faktúre neboli totožné s prevedenými prácami, keď ju reklamovali došlo k zníženiu sumy, ktorú mala zaplatiť. Poznomenala, že firma VIS má značne premrštené sumy za tovary a práce a vo faktúrach je veľa nezrovnalostí. Má podozrenie, že aj faktúry, ktoré platí obecný úrad sú nadhodnotené. Bola by vhodná kontrola za prevedené práce.

Ing. Richnák Miloslav - starosta

Vyjadril sa k dotazu p. Stúpalovej, cena kanalizačnej prípojky pre rok 2012 od firmy VIS je 3 545,- €. Práce navyše si hradí každý občan sám. Pre všetkých občanov platí jednotná cena 815,- €. V roku 1996 bolo poslancami rozhodnuté že 40 % nákladov hradí občan, 60 % nákladov hradí obec. Od roku 2003 bola stanovená jednotná cena vo výške 815,- €. Ak by sme zostali pri pôvodnom rozhodnutí poslancov 40 % občan a 60 % obec, by podiel občana na prípojke bol oveľa vyšší ako 815,- €.

Ing. Volek- občan

„Fakturuje sa viacej ako sa urobilo, je nutná kontrola!“

Ing. Komarňanský Pavol- poslanec

„V rámci finančnej komisie môžu členovia prejsť jednotlivé faktúry, prekontrolovať ich!“

K bodu č. 8

Schválenie uznesenia.

Poslanec Ing. Brečka Martin predniesol uznesenia, poslanci hlasovali.

Za: 5 poslancov

proti: 0 poslancov

K bodu č. 9

Záver.

Na záver sa starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a poprial príjemné prežitie vianočných sviatkov. Zasadnutie poslancov OcZ bolo starostom obce ukončené o 19 45hod. .

V Šúrovciach dňa 05.12.2012

Zapísala: Lišková Zdenka

Overovatelia: Mgr. Mikulášová Katarína

Ing. Komarňanský Pavol



Ing. Richnák Miloslav
starosta obce

Lišková
.....
Mikulášová 06.12.2012
.....
Katarína 6.12.2012
.....
Richnák 06.12.2012
.....